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Warszawa 09.08.2011

Szanowni Państwo

Drogie Koleżanki i Koledzy

Już za niecałe dwa miesiące spotykamy się na XVII Międzynarodowym Zjeździe Polskiego Towarzystwa Anestezjologii i Intensywnej Terapii w Gdańsku w dniach 21-24 września 2011. Zachęcam wszystkich do aktywnego udziału w Zjeździe!

Jednocześnie zapraszam serdecznie wszystkich członków Polskiego Towarzystwa Anestezjologii i Intensywnej Terapii na Walne Zebranie PTAiIT, które odbędzie się w dniu 24 września 

 w Gdańsku w Sali 204/205 Wydziału Nauk Społecznych Uniwersytetu Gdańskiego ul. Bażyńskiego 4. 

Pragnę podkreślić, iż zgodnie ze Statutem PTAiiT uchwalonym w dniu 26 maja 2011 roku w Książu każdy członek PTAiIT może uczestniczyć  w Walnym Zebraniu. Nie jest więc konieczny – jak to było dotychczas - wybór delegatów reprezentujących Oddziały PTAiIT na Walne Zebranie.

Ponadto, na stronie internetowej www.anestezjologia.org.pl umieszczona jest lista osób będących aktualnie członkami PTAiIT. Lista ta może nie być kompletna, w związku z czym proszę osoby, które są członkami PTAiIT, a nie znalazły się na w/w liście o kontakt z Panią Dr Małgorzatą Mikaszewską-Sokolewicz (telefonicznie tel. 602725113 w godzinach 13:00-16:00 lub drogą elektroniczą   na adres e-mai: mikaszewska@gmail.com –preferowana forma kontaktu pozwalająca uniknąć ew. przekłamań  które mogą powstać w rozmowie telefonicznej) do dnia 10 września br. celem zaktualizowania listy członków PTAiIT.

W związku z uchwaleniem Statutu w dniu 26 maja 2011 niektóre zapisy Regulaminu Walnego Zebrania Członków stały się nieaktualne. W ich miejsce z mocy prawa weszły zapisy statutowe.

Do zobaczenia w Gdańsku!
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Prezes PTAiIT

